



看，巨幅“晚报”亮相中山公园宁乐广场

“森林防火，人人有责”印记展明起开展持续至月底 九幅巨型报纸传递防火理念



巨幅晚报将亮相中山公园。

本报5月5日讯 今年5月12日，是我国第15个全国防灾减灾日，为深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述和党的二十大精神，切实做好今年防灾减灾宣传周活动，青岛日报报业集团携手青岛市园林和林业局特别推出“森林防火，人人有责”印记展。

该展览将在中山公园樱花大道以及浮山森林公园市南区宁德路与隆德路交界处的出入口——宁乐广场处展示。届时，观众们不仅可以近距离触摸前所未见的9幅巨型报纸，还可以全方位、多角度了解森林防火知识和故事。5月7日起至5月底，巨报邀你不见不散！

我市都有哪些大面积且风景如画的森林和草原？引发森林草原火灾的火源有哪几大类？森林火警专用报警

电话是多少？发现森林草原火灾如何报警？……日前，有关于岛城森林美景以及防火减灾的小知识，从“手中的报纸”搬到了本次巨报展的中山公园和宁乐广场现场，为的就是让更多读者了解防火的重要性，极大地保护好我们的青山绿水。

5月7日起至5月底，在你去中山公园和宁乐广场晨练时、赏景时、游玩时，希望能潜移默化地让你对防火更加重视——以青岛晚报头版为依托的“巨报展”，大大增强了信息呈现的权威性与庄重感，通过创意设计的巨报展台上，每个展板将晚报头版放大十余倍，进一步增强了创意性、趣味性、实用性，在川流不息的人群中，用驻足赏阅的方式为这座红瓦绿树、碧海蓝天的青岛留下更多印记。

数据显示，我市森林面积300余万亩，其中山林面积100余万亩，崂山系、大珠山、小珠山、大泽山等区域为我市的森林防火重点区域，其中崂山和大泽山林区为省十大重点林区，全市共有森林防火重点镇（街道）39个，重点国有林场两个。

在巨幅报纸中，详尽列举了各类防火小知识。掌握这些小知识，也许会在某个时刻起到挽救生命的作用，希望更多读者有意识地了解并有责任感地参与到“防火减灾周”中，温暖他人奉献社会。

森林防火，人人有责，让我们共同携手，齐心协力，群防群治，携手护林防火，遇到森林火警及时拨打12119森林火警电话，共同守护好绿水青山，共同建设美丽青岛。

（观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞）

精打细“蒜” 6万余亩蒜薹喜获丰收

平度市仁兆镇蒜薹成为仁兆镇农民增收的支柱产业

本报5月5日讯 五一假期，全国各地景区游客爆满，而蔬菜之乡平度市仁兆镇每天也吸引了五万多人，不过他们是靠采收蒜薹来“淘金”的。今年仁兆镇大蒜种植面积6.3万亩，地头价每公斤11元创历史新高，收入突破5亿元，蒜薹成为仁兆镇农民增收的支柱产业。

4月25—26日，平度市仁兆镇举办了首届青岛仁兆蒜薹美食节等一系列活动，吸引了全国各地经销商前来采购。“我是临沂的蒜薹经销商，1日上午来到仁兆的。这里的蒜薹质量很好，所以早早来抢占收购点，今年我准备收购1万吨。”目前，外地收购商已经有200多人来仁兆收购蒜薹。



种植户正在将蒜薹装车。

2014年，仁兆蒜薹被评定为“国家地理标志保护产品”，注册的“沽河”牌系列蔬菜被评为优质产品、山东省著

名商标。为了将地标产品的种植标准推广下去，该镇以蔬菜经营主体联合会、农业合作社、庄户学院为依托，发动种植大户率先采用标准化种植示范，不仅产量比传统种植提高了30—40%，而且蒜薹的品质也有大幅提升。

青岛锐阳生态农业科技有限公司总经理、仁兆蔬菜经营主体联合会会长吕仁智说，今年的蒜薹产量高，每亩产量在850公斤左右，并且质量还好，没有病虫害，最主要的是价格高，每公斤11元开市，光蒜薹每亩就能收入七

八千元。
（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 崔汝平 杨雪琴）

路遇夜查 “躲”进路边停车场

本报5月5日讯 5月3日晚11时许，城阳交警巡逻中队民警在德阳路夜查时，一辆黑色越野车行驶至检查点不远处，司机突然变道，将车辆开进路边停车场。

执勤民警觉得可疑，立刻上前查看，发现越野车开进了一处死胡同，司机下车准备离开，被民警当场查获。经检测，司机血液内酒精含量为36mg/100ml，构成酒驾。据司机纪某交代，他当晚在家吃饭时喝了几杯酒，接到老人电话说家中有事，他觉得没喝多少便驾车上路，没想到刚出门就看见前面有交警查车。纪某想到3个月前因酒驾被查过一次，因害怕再次被查便开车逃跑，没想到还是被民警查获。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 王俊）

民警出手 找回万元救命钱

本报5月5日讯 5月2日下午，王先生在莱西市长途汽车站附近，不慎遗失了装有1万元现金的背包。当天傍晚，派出所民警帮王先生找回了背包。

5月2日下午1时许，莱西市公安局水集派出所接到王先生报警求助，说他从烟台到莱西，给患病的弟弟送1万元医疗费，但在莱西市长途汽车站公共厕所附近将装钱的背包弄丢了。

民警到场后调取监控，发现王先生遗失的背包被一名男子捡走。民警立即追踪调查，最终找到了这名男子的联系方式。接到民警的电话后，男子称他已经到了姜山镇，无法将物品交还。民警立即驾车前往姜山镇，当天傍晚将遗失的背包取回，交给王先生。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 宋学友 薛钰霖）

702台非道路移动机械装上“定位仪”

李沧在全市率先启动该工作 实现辖区内统一远程管理

本报5月5日讯 日前，省生态环境厅等9部门印发通知，对燃油非道路移动机械安装实时定位监控装置并与生态环境部门联网，通过信息平台实现远程实时监控。市生态环境局李沧分局积极筹措资金，在全市范围内率先启动此项工作。

为落实要求保障工作成效，该局主管科室对项目涉及的软硬件系统进

行了认真调研，组织相关单位编制了项目方案，组织项目承接候选单位进行软硬件、服务和报价比对。2023年初计划安装400台，截至4月底，完成702台非道路移动机械位置信息监控设备的安装，其中中国二非道移机械190台、国三非道移机械507台、国四非道移机械5台。提前完成2023年度任务。

通过非道路移动机械远程定位、

控制设备安装以及管理软件平台建设，李沧分局可实现对辖区非道路移动机械进行远程统一的管理，从而构建数字化的管控体系，为辖区环境治理提供良好的数据基础，对重污染天气应急处置、大气污染物溯源、重点区域精准管控等工作发挥重要助力，在全市也起到了示范带头作用。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）

一男子给妻女留下一封遗书后吞服药物轻生 盘山公路旁 民警救回他

本报5月5日讯 4月28日傍晚，一名男子给妻女留下一封遗书后，独自驾车来到棉花村附近的山上，随后吞服药物轻生。接到家人报警后，民警及时上山找到了他，救回了他一命。

4月28日傍晚6时许，于女士到城阳公安分局惜福镇派出所报警求助称，回家看见了丈夫留下的一封信，希望民警帮她赶紧寻找。民警一面安慰于女士，一边询问她，丈夫离家前的衣着。于女士的女儿告诉民警，爸爸的车不见了。



民警找到了轻生男子。

民警立刻根据车辆寻找，很快在监控中发现，男子驾驶的白色越野车最后出现在惜福镇棉花村的王沙路路口。由于周边监控未拍下车辆，民

警判断车辆已经上山。民警驱车沿山路慢行，不时下车手持手电筒四处寻找，半个多小时后，民警在盘山公路中发现了越野车，于女士的丈夫仍然坐在驾驶室内，人已经昏迷。

民警立刻拨打120，随后配合医护人员将男子抬上救护车。经过抢救，服用过量药物的男子已脱离生命危险。民警了解到，男子是久病抑郁才走了极端。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁）

天气预报

市区
今天 多云转阴
北风 4-5级 13~21℃
明天 多云
北风 4-5级 11~18℃
后天 多云
11℃~17℃
崂山 多云 7℃~19℃
即墨 多云 10℃~18℃
胶州 多云 9℃~16℃
黄岛 多云 10℃~19℃
莱西 多云 10℃~20℃
平度 多云

彩票开奖

七乐彩第2022050期
04 09 12 17 18 23 27+02
福彩3D第2022115期
7 1 6